

2007年展望

自主品牌汽车需要跨越新门槛

新华社记者 南辰

奇瑞汽车有限公司有关人士近日介绍,2006年奇瑞汽车销量突破30.5万辆,稳居中国乘用车销量第四位。在2006年中国十大汽车集团中,奇瑞以同比超过60%的销量增幅成为国内成长最快的主要汽车企业。

2007年伊始,奇瑞旗云轿车累计销售突破了30万辆,成为保有量较大

令人鼓舞的数字还有此前汽车工业协会的统计,2005年我国自主品牌

中国公众最喜欢的乘用车品牌

国家统计局1月6日公布了2006年中国公众最放心的汽车生产厂商调查结果。在15款“中国公众最喜欢的乘用车品牌”中,骏捷和红旗两款自主品牌榜上有名。



(新华社发)

河南去年查处渎职侵权案件近千件

新华社郑州1月7日电(记者古文洪)乡镇煤矿矿长至少要有高中学历,新招用的井下矿工至少须具有初中文化程度、年龄不得超过30岁,违规煤矿企业将依法给予行政处分或处罚,这是河南省在全国首家实施的煤矿从业人员准入资格制度中的一项明确规定。

河南率先实施煤矿从业人员准入制度

据新华社南京1月7日电(记者蔡玉高周润健)中科院紫金山天文台研究员王思潮7日向记者通报,近日,一颗明亮的彗星惊现苍穹,这颗9年来天空出现的最亮彗星虽然已飞近太阳,但依然可在落日的余晖中惊鸿一瞥,8日至9日是最佳观测时。

河南省煤炭工业局副局长刘世伟7日向记者介绍,专业技术人员匮乏、从业人员素质不高等,是严重影响煤矿安全、高效生产的一个重要因素。通过准入制的实施进一步规范煤矿的用工行为,将有利于提高全行业从业人员素质,从源头上减少安全隐患,提高行业劳动效率。

河南省政府刚刚批准实施的此项制度,实施范围包括全省各类煤矿的

案件近千件,近800人被依法判决有罪。

有关部门获悉,2006年度,河南省检察机关查处渎职侵权

案件,近800人被依法判决有罪。

据介绍,2005年12月至2006年11月,河南省检察机

人中,行政机关人员609人,司法机关人员309人,党委机关人员13人,其他184人。

河南省人民检察院反渎职侵权局有关负责人表示,全省检察机关反渎职侵权部门下一步要突出查办大案要

关反渎职侵权部门共受理各

类渎职侵权案件线索1146

件,立案侦查931件1118

人。在去年查办的犯罪嫌疑

人中,行政机关人员609人,司法机关人员309人,党委机关人员13人,其他184人。

河南省人民检察院反渎职侵权局有关负责人表示,

全省检察机关反渎职侵权部

门下一步要突出查办大案要

关反渎职侵权部门共受理各

类渎职侵权案件线索1146

件